[IlpumeHeHne cnHyca n KocuHyca
npu NnporpaMmmMmmnpoBaHnm
OBWXEHNUA C NOBOPOTOM

[Ona yyawmnxca 7-8 knaccos, obyyaroLmxcs
nporpaMMmnpoBaHnIoO B JOMNONHUTENbHOM
obpasoBaHuw.

MNeparor JOKOT «Ha JleHckon» E.A. LLlopoxoBa
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sind =b/c b=c*sin0l
cosO =a/c a=c*cosO

T.K. KaTeT Bcerga MeHbLUEe rTMnoTeHY3bl,
sin0d<1 un cos <1
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sinO =b1
cosO =a1

sin20l+ cos20l =1
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EcTb Tabnuubl CUHYCOB U

KOCWMHYCOB B 3aB1CMMOCTU OT
yrna
3HaA CUHYC UIMM KOCUHYC, MO
MOX>XHO ornpenennTb

Yron






|




y=Y0 + R*sinC
x=X0 + R*cos{

B bubnunoteke llackana ectb oyHKUUN
BbIYNCIIEHNS CMHYCA M KOCMHYCaA MO 3Ha4YeHUIo yrna
B paguaHax

1 paguaH = 360° /(2" II)
1 pagnaH = 180° / II

1 paguaH ~ 57,3°
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